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C A R I N A R N I C A 

 

SVIM 

 

Predmet: popunjavanje talona TIR karneta 

 

Međunarodno udruženje drumskih prevoznika (IRU) – SafeTIR odeljenje, dostavlja 

Upravi carina Republike Srbije, Uzorak obrasca za sravnjenje podataka (MRF – Model 

Reconciliation Form) kao dodatnu proveru u slučaju neslaganja između podataka koji su uneti 

u talon karneta TIR i podataka koji su elektronski dostavljeni kao i  u slučaju da podaci nisu 

dostavljeni  a iskorišćeni TIR karnet je vraćen nacionalnom udruženju.    

Primećena je tendencija porasta broja ovih urgencija/upita od strane IRU, od kojih se 

najveći broj odnosi na neslaganja u broju lista i šifri istovara, kao i na popunjavanje talona, 

tako da nije moguće uporediti podatke iz vraćenih TIR karneta i elektronskih podataka  

S tim u vezi, a u cilju pravilnog i jednoobraznog postupanja carinskih službenika, 

podsećamo da je aktom Uprave carina broj 148-04-030-13-3/2015 od 26.01.2015.godine, dato 

Objašnjenje za primenu sistema TIR i bliže opisan način popunjavanja talona TIR karneta. Na  

talonu TIR karneta potrebno je popuniti  sve  tražene podatke u rubrikama 1 – 5 (identične 

sa podacima iz rubrika 24-28) iz dela 3.2.6. Objašnjenja.  

Talon ispunjava usputna izlazna ili odredišna ispostava i to na sledeći način: 

Rubrika  1: Upisuje se naziv odredišne ili izlazne carinske ispostave, kao i MRN broj po 

kome je roba poslata iz polazne carinarnice. 

Rubrika  2: Ako su carinske plombe  neoštećene, kvadrat se precrtava. 

Rubrika  3: Upisuje se broj istovarenih pakovanja za koje se završava postupak TIR.  

Rubrika  4: Ako su postavljene nove carinske plombe, iste se upisuju u ovu rubriku; u 

suprotnom se ne popunjava. 

Rubrika  5: Popunjava se samo u slučaju nepravilnosti (skinute ili oštećene carinske 

plombe, nestala roba i dr.) tako što se unese oznaka „R“ (RESERVE) i opiše 

utvrđeni problem. Precizno se navode  razlozi zbog kojih nije moguće potpuno 

razdužiti TIR karnet. Popunjavanje ove rubrike vrlo je bitno, jer ukoliko se ne 
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popuni, znači da je  TIR karnet razdužen bez primedbi, što onemogućava 

eventualne kasnije zahteve za plaćanje carine i drugih uvoznih dažbina od 

udruženja garanta.  

Rubrika  6: Mesto predviđeno za potpis i faksimil carinskog službenika, datum dopreme i 

pečat odredišne carinske ispostave  

 

Takođe je neophodno da u NCTS aplikaciji u odredišnoj carinarnici, za konkretnu  

NTTIR deklaraciju,  carinski službenik  unese broj lista  TIR karneta i šifru istovara i to: 

- šifru „0“ (neizvršeno), ukoliko roba po TIR karnetu napušta carinsko područje ili 

se vrši dotovar robe u vozilo koje je operaciju TIR otpočelo u nekoj drugoj 

carinarnici, 

- šifru „1“ (konačno), ukoliko se radi o potpunom istovaru robe, ili  

- šifru „2“ (delimično), ako se radi o delimičnom istovaru.  

Prednje vam se dostavlja radi jednoobrazne primene. 
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